
ГОЛОВНА ЕКОЛОГІЯ СИНОПТИКИ ПОПЕРЕДЖАЮТЬ ПРО НЕБЕЗПЕЧНІ МЕТЕОЯВИЩА 8 ЧЕРВНЯ

Синоптики попереджають про небезпечні метеоявища 8 червня

20:20, 07.06.26

У понеділок, 8 червня, в Україні прогнозується мінлива хмарність із дощами різної інтенсивності,

грозами та поривчастим вітром. У деяких регіонах можливі небезпечні явища — град і шквали

швидкістю до 20 метрів за секунду.

За даними Укргідрометцентру, 8 червня на території України очікується нестійка погодна ситуація. У

більшості областей пройдуть помірні дощі, а в північних та центральних регіонах місцями можливі значні

опади. У денні години на Лівобережжі прогнозуються грози, які можуть супроводжуватися градом і

сильними поривами вітру.

Вітер переважно північно-західного напрямку, зі швидкістю 5–10 м/с, однак у регіонах із грозовою

активністю можливі шквали до 15–20 м/с. У західних та східних областях у нічний час істотних опадів не

очікується.

Температура повітря вночі становитиме +10…+18 градусів залежно від регіону. Вдень повітря прогріється

до +20…+25 градусів, а на Лівобережжі місцями до +28 градусів тепла.

У Києві та області також прогнозується хмарність із проясненнями та періодичні дощі. У столиці нічна

температура становитиме +16…+18 градусів, денна — +20…+22. В області вдень очікується до +25 градусів.

Синоптики зазначають, що найближчими днями в Україні збережеться нестійкий характер погоди через

вплив атмосферного фронту із заходу. Він поступово зміщуватиметься територією країни, приносячи

опади у центральні, північні та східні регіони.

Попри дощі та грози, температура повітря поступово підвищуватиметься, наближаючи літні показники.

Водночас фахівці не прогнозують аномальної спеки в найближчий період.

Раніше СтопКор писав, що у Румунії тривають масштабні роботи з ліквідації наслідків сильних злив і

паводків, через які десятки населених пунктів опинилися в ізоляції. Рятувальники евакуюють людей,

відкачують воду та відновлюють транспортне сполучення у постраждалих районах. Влада попереджає, що

складні погодні умови можуть зберігатися, а ризик нових підтоплень залишається високим.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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